
Enkät om påverkan av IVU på ditt välmående

1. Jag har framfört önskemål om föräldraanpassning

2. Jag upplever att mina önskemål gällande föräldraanpassning efterlevs

3. Jag har gått ner i arbetstid för att hinna med föräldraskapet

40
Svar

04:18
Genomsnittlig tid för att slutföra

Stängt
Status

Ja 3

Nej 37

I hög utsträckning 1

Det varierar från månad till mån… 2

Måste ofta kontakta gruppchef/… 0

Måste ibland kontakta gruppch… 1

Nej 0

Ja 2

Nej 0

Tidigare, men inte längre 1
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4. Jag har tillräckligt med tid för vila mellan mina arbetspass

5. Jag hinner umgås med vänner och familj mellan mina arbetspass

6. Jag har energi över till privata sysslor eller intressen efter arbetsdagen

Stämmer helt 1

Stämmer i hög grad 2

Stämmer delvis 8

Stämmer ganska dåligt 16

Stämmer inte alls 12

Vet ej/vill ej svara 1

Stämmer helt 1

Stämmer i hög grad 0

Stämmer delvis 11

Stämmer ganska dåligt 16

Stämmer inte alls 11

Vet ej/vill ej svara 1

Stämmer helt 1

Stämmer i hög grad 3

Stämmer delvis 4

Stämmer ganska dåligt 21

Stämmer inte alls 10

Vet ej/vill ej svara 1
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7. Jag slutar efter klockan 19.00 inför fridag/ledighet

8. Jag börjar innan klockan 05.00 efter fridag/ledighet

9. Jag upplever att fasta scheman möjliggör rättvis fördelning av "bra" och "dåliga" turer

10. Jag upplever att fasta scheman möjliggör ett schema som är planerat med mitt
välmående i åtanke (avseende balans av turlängd och innehåll, arbetstider och
dygnsrotation etc.)

Ofta 19

Ibland 14

Enstaka gånger 3

Aldrig/så gott som aldrig 3

Vet ej/vill ej svara 1

Ofta 5

Ibland 24

Enstaka gånger 8

Aldrig/så gott som aldrig 2

Vet ej/vill ej svara 1

Stämmer helt 16

Stämmer i hög grad 12

Stämmer delvis 5

Stämmer ganska dåligt 3

Stämmer inte alls 1

Vet ej/vill ej svara 3
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11. Rådande schemaläggning påverkar min hälsa negativt

12. Jag upplever att arbetsinstruktionerna i TrAppen/arbetsverktyg är kompletta, tydligt
beskrivna, och lättillgängliga

13. Jag upplever att tider för olika arbetsmoment är felaktiga

Stämmer helt 16

Stämmer i hög grad 15

Stämmer delvis 4

Stämmer ganska dåligt 1

Stämmer inte alls 2

Vet ej/vill ej svara 2

Stämmer helt 25

Stämmer i hög grad 8

Stämmer delvis 4

Stämmer ganska dåligt 1

Stämmer inte alls 1

Vet ej/vill ej svara 1

Alltid 0

Ofta 3

Ibland 7

Sällan 21

Aldrig 8

Vet ej/vill ej svara 1
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14. Jag upplever att det finns goda möjligheter att planera och få ledigt för
fritidsaktiviteter

15. Jag är nöjd med de kontaktvägar som finns till mina personalplanerare

16. Jag har det senaste året funderat på att byta arbetsgivare

Alltid 3

Ofta 22

Ibland 13

Sällan 0

Aldrig 0

Vet ej/vill ej svara 2

Stämmer helt 1

Stämmer i hög grad 0

Stämmer delvis 4

Stämmer ganska dåligt 13

Stämmer inte alls 21

Vet ej/vill ej svara 1

Ja 3

Nej 33

Ganska 3

Vet ej/vill ej svara 1

Ja, till ett annat järnvägsföretag 31
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17. Övriga synpunkter

15
Svar

Senaste svar
"Nyanställd och svårt att ta ställning till vissa frågor, därav vet

ej på en del frågor"

Ja, till ett annat järnvägsföretag

Ja, till ett företag utanför järnvä… 4

Nej 5
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